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На двор'еНа двор'е  ��

ЗІ МА СТАР ТУЕ МОК РЫМ 
СНЕ ГАМ І ДАЖ ДЖОМ

Ай чын ныя спе цы я ліс ты пад лі чы лі, 
што ся рэд няя тэм пе ра ту ра на гэ тым тыд ні 
бу дзе на 3-5 гра ду саў вы шэй шай за нор му

Увесь ты дзень на поў на чы Еў ро пы бу дуць гас па да рыць ат лан тыч-
ныя цык ло ны, якія пе ра кры юць па ступ лен не ха лод на га арк тыч на-
га па вет ра. Та му па ча так снеж ня ў Бе ла ру сі праг на зу ец ца цёп лым 
і віль гот ным. Аб гэ тым па ве да міў на чаль нік служ бы гід ра ме тэа ра-
ла гіч ных пра гно заў Рэс пуб лі кан ска га цэнт ра па гід ра ме тэа ра ло гіі, 
кант ро лі ра дые ак тыў на га за брудж ван ня і ма ні то рын гу на ва коль-
на га ася род дзя Мінп ры ро ды Дзміт рый РА БАЎ.

Спе цы я ліст ад зна чыў, што бу дзе цёп ла і вет ра на, а ся рэд няя тэм пе-
ра ту ра — на 3-5 гра ду саў вы шэй шай за клі ма тыч ную нор му. У аў то рак 
на боль шай част цы тэ ры то рыі кра і ны прой дуць мок ры снег і дождж. На 
асоб ных участ ках да рог га ла лё дзі ца. Мес ца мі ча ка ец ца ўзмац нен не вет ру 
да 15-18 м/с. Мак сі маль ная тэм пе ра ту ра па вет ра ўдзень скла дзе ад ну ля 
да плюс 5 гра ду саў. У се ра ду па паў ноч ным ус хо дзе кра і ны праг на зу ец ца 
ка рот ка ча со вы снег, на асоб ных участ ках да рог — га ла лё дзі ца. Тэм пе-
ра ту ра па вет ра ўна чы бу дзе ад мі нус 3 да плюс 2 гра ду саў, удзень — ад 
ну ля да 5 цяп ла.

А з чац вяр га ста не яшчэ цяп лей. Та ды аж но да кан ца тыд ня на двор'е 
бу дуць вы зна чаць ат мас фер ныя фран ты да лё кіх паў ноч ных цык ло наў, яны 
пры ня суць на на шу тэ ры то рыю са грэ тае Галь фстры мам цёп лае і віль гот-
нае па вет ра. Та му ў чац вер мес ца мі ча ка ец ца не вя лі кі дождж. У асоб ных 
ра ё нах ту ман, га ла лёд, на да ро гах га ла лё дзі ца. Тэм пе ра ту ра па вет ра 
ўна чы скла дзе ад ну ля да мі нус 5 гра ду саў, па паў днё вым за ха дзе — 1-3 
цяп ла, удзень — ад ну ля да плюс 7 гра ду саў. Ка рот ка ча со вы дождж (ча сам 
з мок рым сне гам) праг на зу ец ца мес ца мі і ў пят ні цу. Тэм пе ра ту ра па вет ра 
ўна чы на пят ні цу скла дзе 0 — плюс 5 гра ду саў, удзень — 1-7 цяп ла.

Па вод ле па пя рэд ніх пра гно заў, мок ры снег з даж джом прой дзе і ў 
вы хад ныя. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы бу дзе ва гац ца ад мі нус 3 да плюс 
5 гра ду саў, удзень — да 5-7 цяп ла.

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу

Куп ля ем з ро зу мамКуп ля ем з ро зу мам  ��

ДЗЕ СЯЦЬ РА ЗОЎ МЕР, 
І ТО НЕ ВЕР

На што трэ ба аба вяз ко ва звяр таць ува гу 
пры на быц ці ква тэ ры

У пра даў цоў не ру хо мас ці ця пер іс нуе ня ма ла роз на га кштал ту хіт-
ры каў, якія да зва ля юць усы піць піль насць клі ен та, па ка заць жыл лё 
ў больш вы гад ным свят ле, чым яно ёсць на са мрэч. Асаб лі ва ка лі тое 
ўжо доб ра зно ша на.

НЕ СТАЦЬ ГЕ РО ЕМ ПА СТА НОЎ КІ
Ча сам пры на быц ці ква-

тэ ры на дру гас ным рын ку 
клі ент ад ра зу за да во ле ны 
на ўсе 100% — дом ня хай 
і не ма ла ды, але яшчэ тры-
ва лы; ці хі дво рык; зу сім 
по бач кра ма і мет ро праз 
ча ты ры пры пын кі. Ква тэ ра 
не вя лі кая, але ўтуль ная, а 
са мае га лоў нае — не да ра-
гая для гэ та га ра ё на. Ад нак 
ужо праз пэў ны час пас ля 
здзел кі ру жо выя аку ля ры 
з яго ва чэй зваль ва юц ца і 
но вы гас па дар зна хо дзіць 
цэ лы на бор сур' ёз ных не да хо паў сва ёй «ідэа льнай» ква тэ ры. Упэў не ны, што 
на чу жых па мыл ках лепш ву чыц ца, чым на сва іх...

З'я віў ся на ват асоб ны мар ке тын га вы пры ём — хоўм-стэй джынг (у пе ра-
кла дзе з анг лій скай мо вы — хат няя ін сцэ ні роў ка, па ста ноў ка), якім пра су ну-
тыя гас па да ры ўсё больш ак тыў на ка рыс та юц ца для ні ве лі роў кі не да хо паў 
не вель мі якас най не ру хо мас ці. Ма ні пу ля цыя па куп ні ком ча сам па чы на ец ца 
на са мых пер шых «пры ступ ках», бо на ват стан пад' ез да мае 
зна чэн не.

ЛІЧ БА ДНЯ
На 0,7%, 

або на $90,5 млн, 
змя ніў ся знеш ні дзяр жаў ны 
доўг Бе ла ру сі (з улі кам кур са вых 
роз ніц) з па чат ку 2015 го да і 
па ста не на 1 ліс та па да склаў 
$12,5 млрд, пра што па ве да мі лі 
ў Мі ніс тэр стве фі нан саў. У сту-
дзе ні-каст рыч ні ку пры цяг ну ты 
знеш нія дзяр жаў ныя па зы кі на 
су му $1 млрд 872,9 млн, у тым 
лі ку $1 млрд 374,3 млн ад ура да 
і бан каў Ра сіі, $445,5 млн — ад 
бан каў КНР, $53,1 млн — ад 
МБРР. Па га шэн не знеш ня га 
дзяр жаў на га доў гу з па чат ку 
2015 го да скла ла $1 млрд 
784,2 млн, з якіх вы пла ты па 
еў ра аб лі га цы ях — $1 млрд, 
Еў ра зій ска му фон ду ста бі лі за цыі 
і раз віц ця — $264,8 млн, ура ду 
Ра сіі — $237,5 млн, бан кам 
КНР — $129,9 млн, МВФ — 
$75,9 млн, бан кам Ве не су э лы — 
$56,6 млн, МБРР — $18,8 млн, 
ЗША — $0,7 млн.

СТАР. 4

КУП ЧЭЛЬ СКІ СНЕ ГА ВІ ЧОККУП ЧЭЛЬ СКІ СНЕ ГА ВІ ЧОК

Сёст ры Настасся і Тац ця на ВЯ ЛІЧ КІ 
з вёс кі Куп чэ лі Брас лаў ска га ра ё на 
радуюцца першаму снегу.
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